

Megváltás vagy újjászületés



Ma minden keresztény, vagy kereszténynek mondott közösségben használják ezeket a szavakat, fogalmakat: Jézus megváltott, megszabadított, tisztára mosott, kifizette értünk az árat. Ez így igaz is, de a kérdés az, hogy ezeknek az embereknek van-e üdvösségük. Mert ha megállnak a megváltásnál, és nem lépnek tovább, akkor nem jutnak majd a mennybe, csak beleragadnak egy ugyanolyan vallásba, mint a világ bármelyik más hamis vallása, ami a pokolba vezet. Nézzünk pár megváltással kapcsolatos Igét:

Efez.1.7: Akiben van a mi megváltásunk az Ő vére által, a bűnöknek eltörlése az Ő kegyelmének gazdagsága szerint.

Kol.1.13,14: Aki megszabadított minket a sötétség hatalmából, és átvitt az Ő szerelmes Fiának királyságába; Akiben van a mi váltságunk az Ő vére által, bűneinknek eltörlése.

1Pét.1.18-19: Tudván, hogy nem veszendő holmin, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg a ti atyáitoktól örökölt hiábavaló életetekből; Hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtlen Bárányén, a Krisztusén.

Jel.5.9: És éneklének új éneket, mondván: Méltó vagy, hogy elvedd a könyvet és megnyisd annak pecsétjeit, mert megöleltél, és megváltottál minket Istennek a Te véred által, minden ágazatból és nyelvből és népből és nemzetből.

Használjuk ezeket a fogalmakat, mint megváltott, megszabadított, tisztára mosott, de ez nem elég az üdvösséghez, a mennybe jutáshoz. Ez csak az első (mindennél értékesebb) lépés volt, amit Jézus megtett, ami megnyitotta az utat a következő lépéshez. Mit mondott Jézus?

Ján.3.3: Bizony, bizony mondom néked: ha valaki újonnan nem születik, nem láthatja az Isten országát.

A megváltás, szabadítás, az ár kifizetése nem azonos az újjászületéssel. A megváltás minden emberre érvényes, mindenkiért ki lett fizetve az ár, mondhatjuk, hogy minden ember megváltottá vált, mert minden emberre elhatott, minden emberre érvényes Jézus bűn alól való felszabadító munkája:

1Ján.2.2: És Ő engesztelő áldozat a mi vétkeinkért; de nemcsak a miénkért, hanem az egész világ vétkeiért is.

Tit.2.11: Mert megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek.

Róm.5.18: Bizonyára azért, miképpen egynek bűnesete által minden emberre elhatott a kárhozat: azonképpen egynek megigazító munkája által minden emberre elhatott az életet adó megigazulás.

Viszont, ha valakiért kifizetik az árat, és megváltják, kiszabadítják a sötétség hatalmából, az még ugyanaz az ember marad. De ez nem elég az üdvösséghez, mert újjá kell születni, ahogy azt Jézus mondta Nikodémusnak.

Sajnos már olyan tévtanításokat is hallani, hogy mivel minden emberre érvényes Isten megváltása, ezáltal mindenki üdvözült, tehát az evangéliumot sem kell már hirdetni nekik. Csak kiragadnak egy-egy Igét a Bibliából - az ördög sugalmazására -, és arra építenek különböző megtévesztő elméleteket. Miközben Jézus határozottan felhívta a figyelmünket, hogy hirdessük az evangéliumot minden teremtnak, mert ez az egyedüli útja az üdvösségre vezető hit elnyerésének. **(Márk 16.15-16)**

Tehát minden emberre érvényes a megváltás, mert Jézus mindenkiért kifizette az árat - de mégse jut mindenki a mennybe, csak azok, akik újjászületnek. Jézus a megváltással megnyitotta mindenki számára az üdvösség felé vezető ajtót.

De akkor mi szükséges az üdvösséghez?

Újjá kell születnünk az igazi valónkban, a belső emberünkben, a szellemünkben.

Hogyan történik ez?

Az üdvösség imájával, a Jézus feltámadásába vetett hit megvallásával befogadjuk Krisztust valóságosan a szívünkbe. Nem az érzelmeinkbe, a gondolatainkba, a lelkületünkbe, hanem a szellemünkbe. Krisztus Szellemét a mi szellemünkbe.

Ez nem egy érzelmi, vagy lelki közösségbe kerülés Krisztussal, mivel ekkor egyesül a két szellem, és teljesen eggyé válunk Krisztussal.

1.Kor.6.17: Aki pedig az Úrral egyesül, egy szellem Ővele.

Ezáltal leszünk krisztusiak, ami annyit jelent, kereszténnyé váltunk. Új élet kezdődik, új teremtmények leszünk, ahol Krisztus adja belénk az isteni életet, isteni természetet, az isteni szeretetet, az isteni igazságot, mi pedig adjuk az egyéniségünket.

2.Kor.5.17: Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiék elmúltak, ímé, újjá lett minden. Új, isteni fajta teremtmények leszünk. Isten elpecsétel bennünket a saját Szellemével (**Efez.1.13**) Teljes mértékig azonosulunk a belső emberünkben Krisztussal, és mindaz, ami Ő, az leszünk mi is.

A régiék elmúlnak, újjászületve a menny állampolgárai leszünk. Egy teljesen új élet indul. És nem csak megváltottak vagyunk, hanem annál jóval többek, új teremtmények, Isten fiai. Mert Krisztus sem megváltott, hanem a mennyei Atya fia, és mi teljes mértékig azonosulunk vele. Mi újjászülettünk, a régiék elmúltak. Egy újszülöttnek nincs szüksége a bűnöktől való megváltásra! Bűn nélkül születik, Krisztus igazságában.

2.Kor.5.21: Mert azt, aki bűnt nem ismert, bűnné tette értünk, hogy mi Isten igazságává tétessünk Őbenne.

Ez megtörtént az újjászületéssel, és a bennünk élő, velünk szellemünkben egyesült Krisztus a biztosíték, hogy nem válhatunk ismét bűnössé.

Gal.2.20: Krisztussal együtt megfeszítettem. Élek pedig többé nem én, hanem él bennem a Krisztus; amely életet pedig most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem és Önmagát adta értem.

A bűn nem egy bűnös cselekedet, hanem szellemi közösség sátánnal, a bűn szerzőjével. Mi eggyé lettünk Krisztussal, és mivel Ő sosem fog szellemi közösségre lépni sátánnal, megtart bennünket Istennek, biztosítja az igazi valónk, a belső emberünk tisztaságát, szentségét. Belülről óv meg, nem ad hozzáférést sátánnak az életünkhöz, így sosem bukhatjuk el az üdvösségünket.

De ez a szellemi eggyé válás sokkal többet jelent, mint a jövőbeni örök élet ígérését, mert már itt a földön úgy tudunk uralkodni a sátán, a pusztító minden munkáján, minden próbálkozásán, mint ahogy azt Krisztus teszi. Mert eggyé lettünk Ővele.

1.Ján.4.17: ... mert amint Ő van, úgy vagyunk mi is e világban.

Amint Ő uralkodik, Vele együtt mi is ugyanúgy uralkodunk. Ha Ő hatalomban van, mi is, ha Ő győztes, mi is, ha Ő Isten örököse, mi társörökösök vagyunk, ha Ő bővülködik, mi is, ha Ő egészséges, mi is. Teljes azonosulás az újjászületésben!

Ha végre egyszer felfogjuk, kik is vagyunk Krisztusban, ha egyszer megértjük, hogy nem



vagyunk azonosak a régi emberrel, mert az megfeszített és eltemetett a Krisztussal, akkor el tudjuk kezdeni azt a magasabb szintű és magasabb dimenziójú életet, amit Isten szánt a gyermekeinek. Ha el tudjuk felejteni, amit a keresztény vallások belénk plántáltak, ha nem akarunk továbbra is ugyanaz az ember maradni, mint aki voltunk, és csak megváltott ember lenni, hanem tudatosan új teremtményként, Isten fiaként indulunk el, akkor ténylegesen megnyílik előttünk az isteni fajta, isteni léptékű, Isten erejével teljes élet.

Fogadjuk be Krisztust, szülessünk újjá, és kezdjük el élni a Jézus Krisztusban való isteni fajta élet (dzoé) szellemének törvénye szerint! **(Róm.8.2)** Élünk a hatalomban, élünk a győzelemben, élünk a dicsőségben!

St.George